
АНОТАЦІЯ 

Бібліографія, інформаційний пошук та інтелектуальна 

власність 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: формування компетентностей майбутніх науковців 

для успішної роботи з різноманітними джерелами під час підготовки наукового 

дослідження. Водночас є потреба у висвітленні сутності понять: «інформаційний 

пошук», «бібліографія», «бібліотечні ресурси», «методологія наукових досліджень», 

«принципи бібліографічного опису літератури згідно зі стандартами», «методика 

бібліографічно-пошукової діяльності», «методи відбору, систематизації та 

класифікації використаних джерел» тощо.  
Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 2. Здатність до критичного мислення генерування нових складних ідей, аналізу 

та синтезу цілісних знань;  

ЗК 3. Здатність до організації та проведення оригінальних наукових досліджень; 

ЗК 6. Здатність діяти на основі етичних міркувань та академічної доброчесності. 

Фахові: 

ФК 1. Здатність до пошуку, обробки та аналізу та узагальнення інформації для 

проведення самостійних наукових досліджень у сфері менеджменту з урахуванням 

галузевої (особливо, агропродовольчої), безпекової складової; 

 ФК 4. Набуття універсальних навичок дослідника у сфері менеджменту, зокрема 

застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, управління 

науковими проектами та/або складення пропозицій щодо фінансування наукових 

досліджень, реєстрації прав інтелектуальної власності. 

Програмні результати:  

ПРН 2. Організовувати та проводити оригінальні наукові дослідження у сфері менеджменту 

на відповідному фаховому рівні, досягати наукових результатів, що створюють нові знання 

для розв’язання актуальних проблем теорії та практики з урахуванням галузевої та 

безпекової складової;  

ПРН 9. Обирати та використовувати загально-наукові та спеціальні методи наукових 

досліджень у галузі менеджменту на конкретних підприємствах (в т.ч. агропродовольчої 

сфери).  

ПРН 11. Діяти на основі етичних міркувань та академічної доброчесності в процесі 

проведення наукових досліджень, оприлюднення результатів та їх впровадження.  

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи теорії бібліографічних знань. 

Тема 2. Бібліографування як процес виробництва бібліографічної інформації. 

Тема 3. Сучасна система пошуку та оброблення інформації. 

Тема 4. Наука і підготовка наукової роботи. 

Тема 5. Методологія дослідження. 

Тема 6. Методи наукового дослідження. 

Тема 7. Бібліотечна справа у світі та Україні. 

Тема 8. Основні вимоги до дисертацій та авторефератів дисертацій. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин –90 год. 

Кількість кредитів –3. 

Форма семестрового контролю – залік 


